Pensa i selecciona el transport del qué parla:

-Joel se’n va a Xativa. Ha anat a I'estacid i ha pujat al primer vagé. On ha
pujat Joel?

-Irene va mirar per la finestra de la cabina i va veure tres dofins. En quin
transport viatja Irene?

-El pilot va arribar a la meta en primera posicio.

L= TR

-Els xiquets i xiquetes del Tomas Llacer I’agafen tots els matins per a anar
I'escola.




-La hostessa li va oferir a Marta un suc de taronja. En quin transport

viatjava?

-Abans de pujar, Joel es va posar el casc.

-A I’excursio de fi de curs va volcar i els xiquest i xiquetes van caure dins
del llac.

-Irene i la seua germana van anar de creuer pel Mediterrani amb....




